



В Новгородской области возбуждено уголовное дело о халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В следственное управление обратилась жительница Новгородской области о ненадлежащего обеспечении её несовершеннолетнего ребенка, являющегося инвалидом, страдающего различными заболеваниями, необходимыми лекарственными препаратами.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия в Министерстве здравоохранения Новгородской области и иные следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе конкретных должностных лиц, причастных к нарушению прав несовершеннолетних.

Следствие принимает необходимые меры, направленные на восстановление нарушенных прав несовершеннолетних детей. Расследование продолжается.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1554808>